Zadanie 2.
Ciata C; i C, majg rozne masy i sg brytami w ksztaicie prostopadiosciandw o takich samych
wymiarach. Po wiozeniu tych ciat do naczynia z woda zacbserwowano, ze:

. 3 . : I .
» ciatlo C; pozostaje nieruchomo, przy czym 3 objetosci tego ciata jest zanurzone w wodzie
s cialo C, pozostaje nieruchomo catkowicie zanurzone w wodzie (i nie dotyka dna).

Przyjmij, Ze obserwacjg wykonano w ukfadzie inercjalnym, w jednorodnym, ziemskim polu
grawitacyjnym. Opisang sytuacje przedstawiono na ponizszym rysunku.

woda

Zadanie 2.1. (0-3)
Punkty C; i €, na ponizszych diagramach 1. i 2. odpowiadajg ciatom C; i C,. Dlugos¢ boku
kratki na kazdym diagramie odpowiada umownej jednostce sity.

Na diagramie 1. narysowano site wyporu F’wl, dziatajgca na ciato C,.
Na diagramie 1. narysuj i oznacz site grawitacji Fgl, dziatajaca na C;.
Na diagramie 2. narysuj i oznacz sity grawitacji ng oraz wyporu Fer dziatajace na C,.

Zachowa)j odpowiednie kierunki, zwroty oraz doktadne diugosci wszystkich wektorow,
odpowiadajgce wartosciom tych sit.

Diagram 1. Diagram 2.




Brudnopis

Ciato C; wyjeto z wody | wloZono do naczynia z pewna cieczg X.

2
Zaobserwowano, Ze ciato C, ptywa tak, ze 2 jego objetosci jest
zanurzone w tej cieczy (zobacz rysunek obok).

Przyjmij do obliczen gestos¢ wody p,, = 1 g/cm?. Gestosc cieczy X oznaczymy jako py.

Oblicz py. Zapisz obliczenia.




